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Актуальність курсу
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Цей курс допоможе сформувати у здобувачів
освіти професійні знання та навички, необхідні
для ефективного управління процесами
забезпечення безпечних умов праці через
механізми інвестування. У рамках курсу студенти
ознайомляться з економічними, правовими та
організаційними аспектами фінансування заходів з
охорони праці, навчаться аналізувати виробничі
ризики, оцінювати витрати на профілактику та
прогнозувати економічні наслідки нещасних
випадків і професійних захворювань.
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Метою вивчення навчальної
дисципліни «Інвестування в охороні
праці на промислових
підприємствах» є формування у
здобувачів освіти системного уявлення
про економічні, організаційні та правові
аспекти інвестування в охорону праці на
промислових підприємствах, а також
розвиток практичних навичок



Змістовні модулі
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Змістовий модуль 1. Економічне
обґрунтування інвестицій у охорону праці
Вивчаються методи оцінки доцільності та

ефективності фінансування заходів з безпеки праці
на промислових підприємствах. Розглядаються
економічні показники, що характеризують втрати
від виробничого травматизму, а також моделі
розрахунку вигод від запобігання нещасним
випадкам.



Змістовні модулі
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Змістовий модуль 2. Технічні рішення
для забезпечення безпеки на підприємствах
Вивчаються сучасні засоби, системи та

технології, що сприяють зниженню виробничих
небезпек і підвищенню рівня охорони праці.
Розглядаються типи технічного оснащення,
автоматизовані системи контролю, засоби
індивідуального та колективного захисту, а також
інженерні рішення для запобігання аваріям.
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Змістовий модуль 3. Управління
ризиками та нормативне регулювання

Вивчаються підходи до ідентифікації, оцінки та мінімізації
небезпек на промислових підприємствах, а також нормативно-
правові засади охорони праці. Студенти аналізують методи
управління ризиками, включаючи кількісні та якісні оцінки,
розробку превентивних заходів і планів реагування. Особлива
увага приділяється законодавству України, міжнародним
стандартам (ISO, ILO), галузевим регламентам та механізмам
контролю за їх дотриманням.


